
 
 

 
 
SNT-003-2020 
 
 

VEDACAO P/MANC DU 100X157,50X13MM UN BURGER/TSNH 522 G;   9 

VEDACAO P/MANC BIPART 60X85,50X4,50MM UN BURGER/TSNH 513 G;   19 

VALVULA RETEN FLANG 6POL 200LB UN NIAGARA/265 6POL;   1 

VALVULA GAV 6POL FLANG 150LB MAN C/VOL UN NIAGARA/274 6POL 150LB;   1 

TIRANTE FORNAC/53464324500 UN FORNAC/53.464.324.500;METSO 
PAPER/53.464.324.500; 

  2 

PORCA SEXT UNC1/2 ALT 7/16POL G A UN N/A   150 

PORCA SEXT M8X1,25 ALT 6,50MM G B UN N/A   300 

PORCA SEXT DIN 934 M6X1 ALT 5MM CL 8 UN N/A   171 

PORCA METSO/00.921.102.021 UN N/A   10 

PINO METSO/59407700000 PC FORNAC/59.407.700.000;METSO/59.
407.700.000; 

  4 

PINO METSO MINERALS/59409684000 UN METSO MINERALS/59409684000;   2 

PINO METSO MINERALS/1054440195 UN METSO MINERALS/1054440195;   4 

PARAFUSO METSO MINERALS/7001532249 UN METSO MINERALS/7001532249;   7 

PARAFUSO CAB SEXTAVADA UNC3/4 3 1/2POL UN MG PARAFUSOS/PCS UNC3/4X3 
1/2POL SAE J429; 

  170 

PARAFUSO CAB SEXT UNC3/4 2 1/2POL G 8 UN N/A   200 

PARAFUSO CAB SEXT M8X1,25 50MM CL 8,8 UN N/A   217 

PARAFUSO CAB SEXT M6X1 45MM CL 8,8 UN CISER/PA SX 8.8 160 M6 COMP 
45MM; 

  150 

PARAFUSO CAB SEXT M10X1,50 50MM CL 8,8 UN N/A   96 

PARAFUSO CAB SEXT M10X1,50 25MM CL 8,8 UN N/A   150 

PARAFUSO CAB SEXT DIN 933 M8X1,25 30MM UN N/A   200 

PARAFUSO CAB ESC UNC1/2 2POL G1 FEND UN N/A   17 

PARAFUSO CAB CIL DIN933 M6X1 ROSC TOT UN N/A   112 

PARAFUSO CAB CIL DIN933 M6X1 ROSC TOT UN N/A   133 

PARAFUSO CAB CIL DIN933 M6X1 12MM FEND UN N/A   53 

MANCAL PEDEST C/ROLAM 22217 C3 
SNH517217 

UN BURGER/SNH 517-217 + 22217 C3;   5 

CUNHA BRITADOR METSO 59412227000 UN METSO/59412227000;   2 

CUNHA BRITADOR METSO 59412225000 UN METSO/59412225000;   2 

CUNHA BRITADOR UN METSO/59412226000;   2 

CUNHA BRITADOR UN METSO/59412228000;   2 

CONTRAPINO FORNAC/00921701298 UN FORNAC/00.921.701.298;METSO 
MINERALS/00.921.701.298; 

  5 

BUJAO DO BRITADOR METSO MINERALS 
HP300 

UN METSO MINERALS/7002076003;   6 

BUCHA FIX ROL 75MM M85X2 63MM H317 UN BERTOLOTO / H317   14 

BICO CORT CU ELETROL P/ESP MAX 300MM UN WHITE MARTINS/1502-12;WHITE 
MARTINS/200.121.7; 

  11 

BICO ASP BIC PATO PU 3/4NPT 9MM UN PENTEC/PD9;   31 

BARRA ROSC AC CARB SAE1020 GALV 1UNC UN N/A   4 

ARRUELA LI CIRC M24 44MM 4MM AC CARB UN N/A   60 

ARRUELA DO BRITADOR METSO MINERALS 
HP300 

UN METSO MINERALS/7074201500;   4 



ARRUELA BRITADOR METSO MINERALS HP300 UN METSO MINERALS/7001630010;   1 

ANEL CJ VED P/MANC TP LAB DUPL PU UN BURGER/TSNH 517G;FCM/TSNH 517 
G; 

  11 

 


